



Av. Santa Rita, nº 150, Bairro: Centro, Perdigão/MG - CNPJ: 18.301.051/0001-19 Tel.: (37) 3287-1030, e-mail: licitacao@perdigao.mg.gov.br

1° TERMO ADITIVO DE QUANTITATIVO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO 010/2024

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTES DE DADOS VIA FIBRA ÓTICA COM INSTALAÇÃO, MANUTENÇÃO DO CIRCUITO, PARA ATENDER PONTOS DE ACESSO DE CAMERAS DIGITAIS ATÉ A CENTRAL DE MONITORAMENTO E PONTOS DE INTERNET VIA WI-FI PARA USO DA POPULAÇÃO EM PONTOS ESTRATÉGICOS NO MUNICÍPIO PERDIGÃO/MG

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PERDIGÃO/MG, inscrito no CNPJ: sob o n°: 18.301.051/0001-19, com sede na Avenida Santa Rita, nº: 150, Bairro: Centro, Perdigão/MG, CEP: 35.545-000, neste ato representado pelo senhor prefeito **Julliano Lacerda Lino**, inscrito no CPF sob o nº: 034.582.766-02.

CONTRATADA: NET 7 FIBRA LTDA inscrita no CNPJ: 43.162.282/0001-36, com sede na Rua João Francisco dos Santos, nº: 43, Bairro: Nossa Senhora da Saúde, CEP: 35545-000, neste ato representado pelo senhor **Paulo Henrique Raimundo da Silva Bessas**, portador do CPF nº: 122.047.746-00.

CLÁUSULA PRIMEIRA: Fundamentado no Art. 65, § 1°, da Lei Federal nº. 8.666/93 e suas alterações posteriores e, havendo necessidade de continuação do fornecimento, as partes em recíproco e comum acordo, resolvem nesta data aditar a Ata de Registro de Preço nº: 010/2024 assinado em 15 (quinze) de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), acrescentando 1,41% (um inteiro e quarenta e um centésimos por cento) à ata, conforme descrito no quadro abaixo, resultante do Pregão Presencial nº: 000055/2023, para o Sistema de Registro de Preços. As especificações técnicas constantes do Processo Administrativo nº: 000098/2023.

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QUANT. ADITADA	UNID.	VALOR DO ITEM	VALOR TOTAL
NET 7	7 FIBRA LTDA					
0002	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTES DE DADOS VIA FIBRA ÓTIC	NET FIBRA	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
0003	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTES DE DADOS VIA FIBRA ÓTIC	NET FIBRA	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
0004	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE	NET FIBRA	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000



MUNICÍPIO DE PERDIGÃO - 2021/2024

Av. Santa Rita, nº 150, Bairro: Centro, Perdigão/MG - CNPJ: 18.301.051/0001-19 Tel.: (37) 3287-1030, e-mail: licitacao@perdigao.mg.gov.br

		1				
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
0005	CONTRATAÇÃO DE	NET	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
	EMPRESA ESPECIALIZADA	FIBRA				
	DE PRESTAÇÃO DE					
	SERVIÇOS DE					
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
0006	CONTRATAÇÃO DE	NET	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
	EMPRESA ESPECIALIZADA	FIBRA				
	DE PRESTAÇÃO DE					
	SERVIÇOS DE					
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
0007	CONTRATAÇÃO DE	NET	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
	EMPRESA ESPECIALIZADA	FIBRA				
	DE PRESTAÇÃO DE					
	SERVIÇOS DE					
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
8000	CONTRATAÇÃO DE	NET	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
	EMPRESA ESPECIALIZADA	FIBRA				
	DE PRESTAÇÃO DE					
	SERVIÇOS DE					
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
0009	CONTRATAÇÃO DE	NET	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
	EMPRESA ESPECIALIZADA	FIBRA				
	DE PRESTAÇÃO DE					
	SERVIÇOS DE					
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
0010	CONTRATAÇÃO DE	NET	1,0000	UNID.	148,0000	148,0000
	EMPRESA ESPECIALIZADA	FIBRA				
	DE PRESTAÇÃO DE					
	SERVIÇOS DE					
	TRANSPORTES DE DADOS					
	VIA FIBRA ÓTIC					
	Total: R\$ 1.332,00					

CLÁUSULA SEGUNDA: A despesas decorrentes da execução do presente aditivo correrão por conta da Dotação Orçamentária nº:

ESPECIFICAÇÃO		DOTAÇÃO	FICHA	FONTE
06.122.0402.2135	-	3.3.90.39.00 - OUTROS SERV.	68	1.500
MANUTENÇÃO	PROGRAMA	TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA		
OLHO VIVO				





Av. Santa Rita, nº 150, Bairro: Centro, Perdigão/MG - CNPJ: 18.301.051/0001-19 Tel.: (37) 3287-1030, e-mail: licitacao@perdigao.mg.gov.br

Todas as demais cláusulas e condições do contrato original permanecem em vigor. E, por estarem assim justos e contratados as partes firmam o presente Termo Aditivo, em três vias de igual teor e forma, tudo para um só efeito, assinando com duas testemunhas a tudo presentes.

Perdigão/MG, 02 de dezembro de 2024.

MUNICÍPIO DE PERDIGÃO CNPJ: 18.301.051/0001-19 JULLIANO LACERDA LINO PREFEITO MUNICIPAL CPF: 034.582.766-02 CONTRATANTE

NET 7 FIBRA LTDA
CNPJ: 43.162.282/0001-36
PAULO HENRIQUE RAIMUNDO DA SILVA BESSAS
CPF: 034.582.766-02
DETENTORA

TESTEMUNHA:						
_						